

WOJEWÓDZKA STACJA SANITARNO – EPIDEMIOLOGICZNA w KATOWICACH

40 – 074 Katowice ul. Raciborska 39 skrytka pocztowa 591

wsse.katowice@pis.gov.pl

<http://wssekatowice.pis.gov.pl/>

Sekretariat SPWIS

32 351 23 15

Punkt Obsługi Klienta

i Monitoringu Obiektu

32 351 23 00

Główny Specjalista ds. Systemu

Jakości

32 351 23 54

Kierownik Działu Nadzoru

Sanitarnego

32 351 23 15

Oddział Epidemiologii

32 351 23 10

Oddział Higieny Żywności,

Żywnienia i Przedmiotów Użytku

32 351 23 24

Oddział Higieny Komunalnej

i Środowiska

32 351 23 06

Oddział Bezpieczeństwa Wody

32 351 23 51

Oddział Higieny Pracy

i Nadzoru nad Środkami

Zastępczyni

32 351 23 29

Oddział Higieny Dzieci

i Młodzieży

32 351 23 16

Oddział Zapobiegawczego

Nadzoru Sanitarnego

32 351 23 20

Oddział Higieny Radiacyjnej

32 351 23 26

Oddział Promocji Zdrowia

i Komunikacji Społecznej

32 351 23 17

Dział Laboratoryjny

32 351 23 34

Oddział Ekonomiczny

32 351 23 09

Oddział Administracji,

Zamówień Publicznych

i Logistyki

32 351 23 40

Sekcja ds. Zamówień

Publicznych i Zaopatrzenia

tel./fax: 32 351 23 45

Oddział Organizacji i Kadr

32 351 23 38

32 351 23 39

Kasa

32 351 23 42

fax :

32 351 23 18

OA.272.26.2019

Katowice, dn. 21.11.2019 r.

Uwaga: Należy posługiwać się tym znakiem
w korespondencji do prowadzenia postępowania

Do wszystkich
uczestników postępowania

dotyczy: przetargu nieograniczonego nr OA.272.26.2019 o wartości szacunkowej
poniżej 144 000 EURO na: „Dostawę automatycznego analizatora do identyfikacji
szczepów bakteryjnych z wyposażeniem”

Informujemy, że do Wojewódzkiej Stacji Sanitarno – Epidemiologicznej
w Katowicach do Zamawiającego wpłynęły następujące zapytania dotyczące ww.
postępowania. Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz.1843).

Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytania z dnia 19.11.2019r.

Pytania do IPU (zał. nr 6):

1. §1 ust. 1 pkt 1.3.5 oraz §4 ust. 4.1 lit. b – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na
przesłanie certyfikatu CE i certyfikatu ISO razem z podpisaną umową
a pozostałych dokumentów tj. instrukcji obsługi wraz z pierwszą dostawą?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający wyraża zgodę na przesłanie certyfikatu CE i certyfikatu ISO
razem z podpisaną umową a pozostałych dokumentów tj. instrukcji obsługi wraz
z pierwszą dostawą.

2. §5 ust. 5.1 lit. a – Czy Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie wysokości kary
umownej do 5% wynagrodzenia brutto?

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody na obniżenie wysokości kary umownej do 5%
wynagrodzenia brutto.

3. §5 ust. 5.1 lit. c – Czy Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie wysokości kary
umownej do 0,1% wynagrodzenia brutto%?

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody na obniżenie wysokości kary umownej do 0,1%
wynagrodzenia brutto.

niepodlega

POLECA
STOWARZYSZENIE
NIEPODLEGŁOŚCI



100 LAT SŁUŻBY SANITARNEJ W POLSCE

4. §5 ust. 5.1 lit. d – Czy Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie wysokości kary umownej do 5% wynagrodzenia brutto?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie wysokości kary umownej do 5% wynagrodzenia brutto.

5. §5 ust. 5.1 lit. e – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: „W przypadku niewywiązania się przez Wykonawcę z któregokolwiek z obowiązków opisanych w umowie w tym, w §1, §4 lub §6 – w wysokości 0,1% wynagrodzenia brutto, za każde stwierdzone naruszenie”?

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody.

6. §5 ust. 5.1 lit. e – Jeżeli Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą modyfikację, czy wyrazi zgodę na obniżenie wysokości kary umownej do 0,5% wynagrodzenia brutto, za każde stwierdzone naruszenie”?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający wyraża zgodę na obniżenie wysokości kary umownej do 0,5% wynagrodzenia brutto, za każde stwierdzone naruszenie.

7. §6 ust. 6.4 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie postanowienia umownego? Uzasadnienie: Ingerencja w sprzęt Wykonawcy dokonana przez podmiot trzeci powoduje utratę gwarancji.

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający wyraża zgodę.

8. §6 ust. 6.8 lit. b – Czy Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie postanowienia umownego? Uzasadnienie: Ingerencja w sprzęt Wykonawcy dokonana przez podmiot trzeci powoduje utratę gwarancji.

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający wyraża zgodę.

9. §6 ust. 6.10 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego: „O Skutecznym usunięciu wady, Wykonawca poinformuje Zamawiającego. Usunięcie stwierdzonej wady zostanie potwierdzone protokolarnie”?

Odpowiedź.

Tak. Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego: „O Skutecznym usunięciu wady, Wykonawca poinformuje Zamawiającego. Usunięcie stwierdzonej wady zostanie potwierdzone protokolarnie”.

ZAWIADOMIENIE O MODYFIKACJI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający informuje, że na podstawie art. 38 ust.4 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz.1843) wprowadza do SIWZ następujące modyfikacje:

W treści Załącznika nr 6 do SIWZ tj. Istotne postanowienia umowy- zgodnie z udzielonymi powyżej odpowiedziami Zamawiającego.

ZAMAWIAJĄCY INFORMUJE, ŻE NA PODSTAWIE TEGO PISMA DOKONUJE MODYFIKACJI ZAŁĄCZNIKA NR 6 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, który udostępniamy na stronie www.bip.wsse.katowice.pl

Prosimy o zapoznanie się ze zmodyfikowanymi zapisami Istotnych postanowień umowy (załącznik nr 6 do SIWZ).

Zważywszy, iż uwzględnienie modyfikacji specyfikacji w treści przygotowywanych przez Państwa ofert nie wymaga dodatkowego nakładu pracy, dotychczasowy termin składania ofert pozostaje bez zmian tj. **26.11.2019 r. do godz. 10⁰⁰.**

POWYŻSZE WYJAŚNIENIA I ZMIANY SIWZ SĄ WIĄŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.

Zastępca Dyrektora
Wojewódzkiej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej
w Katowicach

dr n. med: Dorota Wedziszewska-Czapla

